Обґрунтування  АТ «Прикарпаттяобленерго» щодо необхідності внесення  змін до тарифів на послуги з розподілу електричної енергії на 2020 рік
Внесення змін до тарифів на послуги з розподілу електричної енергії  на 2020 рік  здійснюється АТ «Прикарпаттяобленерго» у зв’язку з катастрофічним паводком, якому присвоєно статус «червоного» рівня небезпеки, що стався у третій декаді червня 2020 року в Івано-Франківській області і спричинив великомасштабні руйнування. Погодні умови залишаються вкрай складними. Над Івано-Франківщиною не вщухають сильні дощі та грози, які практично не припиняються, що спричинило і спричиняє аварійні ситуації і припинення електропостачання, створюються нові аварійні ситуації, ускладнюючи ремонтні й відновлювальні роботи та роблячи їх небезпечними. Серед причин вимкнень – затоплення підстанцій, пошкодження електроустаткування водою, падіння опор, обірвані мережі та інше. У гірських регіонах через дощі та утворення селевих потоків відсутній доступ до електрообладнання, що значно уповільнює роботу бригад. Постійно фіксуються нові вимкнення. Внаслідок стихійних погодних явищ із 00:00 22.06.2020 року до 15:00 24.06.2020 року зафіксовано вимкнення по трьох ПЛ 35 кВ, двох ПС-35 кВ, а також по ПЛ 6-10 кВ (повністю 73 шт., частково 39 шт.) та 1827 штук трансформаторних підстанцій 10(6)/0,4 кВ, через що було повністю знеструмлено 141 населений пункт та 139 частково. Ситуація вкрай складна майже у всіх районах області, особливо у гірських. У зв’язку з цим, необхідно негайно вкласти кошти у відновлення мереж, щоб забезпечити необхідну категорійність об’єктів електропостачання, які є екологічно та техногенно небезпечні, об’єктів життєзабезпечення, зокрема лікарні (адже карантин не закінчився), а також цілих населених пунктів. 
[bookmark: _GoBack]Масштаби пошкоджень в електромережах є значними, що складають 43,2 млн грн. Характери пошкоджень наступні: затоплення розподільчих пристроїв на підстанціях, змиті частини територій підстанцій через підмиття берегів річок, що потребує заміни на КРПЗ-10 кВ та підняття над рівнем землі із укріпленням берегів; десятки опор на ПЛ-110 кВ, ПЛ-35 кВ, ПЛ-10 кВ, ПЛ-0,4 кВ підмиті, впали, зламані або відсутні (забрало потоками води), що потребує встановлення трубонабивного фундаменту, габіонного укріплення, відновлення переходу, заміни опор та відновлення цілих ділянок ПЛ. 
 Розрахунковий тариф на послуги з розподілу електричної енергії для споживачів 1 класу становитиме 140,56 грн/МВт*год,  для споживачів 2 класу – 1009,56 грн/МВт*год. 





