Обґрунтування  питання на відкрите обговорення (відкритого слухання) щодо необхідності встановлення для АТ «Прикарпаттяобленерго» тарифів на послуги з розподілу електричної енергії при переході до стимулюючого регулювання  на 2021 рік
Встановлення тарифів на послуги з розподілу електричної енергії з 01.01.2021 здійснюється АТ Прикарпаттяобленерго» на виконання вимог Законів України зі змінами і доповненнями: «Про ринок електричної енергії» (N 2189-VIII від 09.11.2017), «Про ратифікацію Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони» (N 1678-VII від 16.09.2014). Законом України «Про ринок електричної енергії» передбачено, що тарифи на послуги з розподілу електричної енергії на ринку електричної енергії підлягають державному регулюванню, а також, що оплата послуг з розподілу здійснюється за тарифами, які регулює Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (надалі - НКРЕКП) відповідно до затверджених нею нормативних актів. 
Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України № 213-р від 04.032015 «Про затвердження плану заходів з виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України та Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020» передбачено вдосконалення існуючої нормативної бази тарифної політики в енергетиці, зокрема перехід на стимулююче тарифоутворення у сфері розподілу електроенергії.
Стимулююче регулювання або RAB-регулювання (Regulatory Asset Base) – це система тарифоутворення на основі довгострокового регулювання тарифів, спрямованого на залучення інвестицій для будівництва та модернізації інфраструктури електричних мереж та стимулювання ефективності витрат електророзподільних компаній. Нею передбачається встановлення величини необхідного доходу в залежності від досягнення встановлених показників надійності електропостачання та якості обслуговування споживачів, а також мотивація регульованих компаній до зниження витрат.
В цілому впровадження стимулюючого тарифоутворення означає:
1) для споживачів електричної енергії:
підвищення якості та надійності послуг з розподілу електричної енергії;
зменшення кількості та тривалості перерв в електропостачанні з технічних причин;
зниження темпів зростання рівнів тарифів на електричну енергію в довгостроковій перспективі;
2) для Івано-Франківщини:
створення сприятливого інвестиційного клімату та залучення інвестицій;
покращення енергетичної безпеки регіону;
підвищення економічного розвитку регіону та створення нових робочих місць.
На виконання вимог постанови НКРЕКП від 30.06.2017 року №866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та у відповідності до Постанови НКРЕКП від 05.10.2018 року №1175 «Про затвердження Порядку встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії» АТ «Прикарпаттяобленерго» повідомляє про початок проведення відкритого обговорення проєкту тарифів на послуги з розподілу електричної енергії на 2021 рік, у відповідності до діючого порядку при переході до стимулюючого регулювання. 
Розрахунки тарифів на 2021 рік базуються на комплексі нормативно - правових актів НКРЕКП, які розроблені та затверджені згідно з вимогами чинного законодавства України, також застосовано макропоказники на 2021-2023 роки, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 року № 671 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2021-2023 роки». 
Тариф на послуги з розподілу електричної енергії для 1 класу напруги – 197,80 грн/МВт*год.; 
Тариф на послуги з розподілу електричної енергії для 2 класу напруги – 1523,58 грн/МВт*год.


